

ПРЕСС-РЕЛИЗ
06.04.2017

ЛУКОЙЛ ПРОВЕЛ ПРЕЗЕНТАЦИЮ СВОЕЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ПРОГРАММЫ В НОРВЕГИИ

ПАО «ЛУКОЙЛ» представило в г. Осло программу по охране окружающей среды и буклет «ЭКОлогическая культура» в рамках круглого стола на одной из главных отраслевых конференций Норвегии Subsea Valley.

В программе ЛУКОЙЛа особое внимание уделяется обеспечению экологической безопасности на морских месторождениях, в частности – соблюдению принципа «нулевого сброса», при котором все промышленные и бытовые отходы вывозятся с морских платформ на берег для утилизации. Компания также ведет разработку технологий для безопасной работы в арктическом климате, что особенно важно с учетом специфики шельфовой добычи в этом регионе.

Кроме того, на круглом столе были представлены совместные исследовательские проекты ЛУКОЙЛа с ведущими норвежскими нефтегазовыми компаниями – ВаSEC и ВаSMIN, предлагающие эффективные решения в области охраны здоровья, техники безопасности и защиты окружающей среды.

На протяжении 2017 года – года экологии в России – ЛУКОЙЛ представит свою экологическую программу и буклет «ЭКОлогическая культура» в зарубежных и российских регионах своего присутствия.